

Aan de gemeenteraad

datum 25 april 2019
behandeld door T.P. van Gemert
ons kenmerk
doorkiesnummer 6357
Onderwerp Stadzzbus lijn 4

Geachte mevrouw, heer,

Op 29 maart en 5 april 2019 zijn schriftelijke vragen ex. artikel 40 van het RvO van de fractie OP binnengekomen inzake Stadsbuzz lijn 4.

De fractie van OP vraagt het volgende:

Vraag 1 (29 maart). De vraag is waarom stadsbus lijn 4 niet na 19.00 uur rijdt en niet op zon- en feestdagen? De woonwijken De Kooy, Middenpolder, Buitenwaard, Centrum De Meent, Westpolder, Molenvliet en Wilgendonk worden dan niet (meer) aangedaan. Hoe moeten inwoners die met het openbaar vervoer reizen na deze tijd op hun bestemming komen?

Antwoord 1. Dit is niet opgenomen in de huidige dienstregeling van Qbuzz. Qbuzz biedt op deze momenten andere vormen van vervoer aan, zoals de Bestelbuzz.

Vraag 2 (29 maart): Volgens de provincie Zuid-Holland zou de gemeente Papendrecht instemming hebben verleend aan deze (nieuwe) dienstregeling. Is hier nog wat aan te veranderen?

Antwoord 2. De provincie heeft de gemeente niet gevraagd om in te stemmen met de (nieuwe) dienstregeling. In de concessie met Qbuzz is door de provincie vastgelegd dat de dienstregeling jaarlijks wordt geëvalueerd met de gemeenten in het concessiegebied. De aangedragen pijnpunten staan wat de gemeente Papendrecht betreft hoog op de agenda van het komende evaluatiegesprek.

Vraag 3 (29 maart). Met andere woorden: is het mogelijk dat de gemeente weer in overleg treedt met de provincie teneinde de dienstregeling uit te breiden zoals hiervoor beschreven, dus ook na 19:00 uur en op zon- en feestdagen?

Antwoord 3. Ja, het is mogelijk dat de gemeente in overleg treedt. De gemeenten in het concessiegebied gaan samen met Qbuzz, de Provincie Zuid-Holland en de regio Drechtsteden de huidige dienstregeling evalueren. Deze punten worden meegenomen in de evaluatie.

Vraag 4 (5 april). Is het mogelijk dat de gemeente weer in overleg treedt met de provincie teneinde de dienstregeling uit te breiden dan wel te verbeteren, zodat de inwoners in de Oostpolder ook (weer) een directe busverbinding (vanaf de halte Westkil bijvoorbeeld) kunnen krijgen met het centrum (de Meent) van Papendrecht?

Antwoord 4. Zie antwoord onder 3.

Hopende hiermee uw vraag voldoende van antwoord te hebben voorzien.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Papendrecht,
de secretaris,

R. van Netten

de burgemeester,

A.J. Moerkerke